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Отримують допомогу по вагітності та пологах після того, 
як роботодавець-страхувальник подає до виконавчої дирекції 
відділення Фонду соцстраху Заяву-розрахунок за формою, 
затвердженою у додатку дo Порядку № 26 та інші потрібні для 
процедури документи. 

Після дати надходження заяви-розрахунку на спеціальний 
рахунок страхувальника надходять кошти від Фонду протягом 10 
днів. Де вже з нього виплачується допомога застрахованій особі 
у нaйближчий після дня пpизначення допомоги строк, 
уcтановлений для виплати зарплати. 
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Стійкий, довгостроковий та динамічний розвиток 

підприємства, його ефективність і конкурентоспроможність 

залежать від забезпечення економічної безпеки підприємства. 

Необхідно зазначати, що забезпечення економічної безпеки на 

підприємстві передбачає проведення менеджментом сукупності 

управлінських дій зі створення і зміцнення умов протидій 
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небезпекам і загрозам, з визначення методичних підходів до 

виявлення, попередження та припинення цих загроз.  
Прокофьева Е.А. та ін. до пріоритетних цілей економічної 

безпеки підприємства відносять забезпечення ефективності 
діяльності, фінансової стійкості та незалежності. Основними 
завданнями системи забезпечення економічної безпеки автори 
визначають: моніторинг і прогнозування загроз; оцінку ризиків і 
загроз кількісними і якісними методами; розробку інструментів і 
механізму нівелювання загроз і підтримки стабільного розвитку 
підприємства; постійне вдосконалення механізму забезпечення 
економічної безпеки [1].  

Суб’єктами забезпечення економічної безпеки 
підприємства є особи, служби і підрозділи, які займаються 
забезпеченням безпеки. 

Складні умови фінансово-економічної діяльності 
потребують від підприємств швидкого реагування, тому 
підвищується роль та значимість інформації управлінського 
обліку при прийнятті управлінських рішень для забезпечення 
економічної безпеки підприємства. Управлінський облік є 
невід'ємною частиною процесу управління і надає інформацію 
для планування, управління і контролю. Оскільки благополуччя 
фінансово-господарської діяльності знаходиться в залежності від 
поставлених перед підприємством стратегічних цілей, 
актуалізується інформація стратегічного управлінського обліку в 
системі забезпечення економічної безпеки підприємства. 
Основна мета стратегічного управлінського обліку в системі 
забезпечення економічної безпеки підприємства – інформаційна 
підтримка при розробці заходів для попередження та припинення 
загроз фінансово-господарській діяльності [2].  

Загроза економічній безпеці підприємства – це фактори, які 
створюють перешкоди на шляху реалізації його економічних 
інтересів. Внутрішні загрози породжуються внутрішнім 
середовищем господарюючого суб’єкта, а зовнішні – зовнішнім 
середовищем. 

Тому, в системі забезпечення економічної безпеки 
підприємства значення стратегічного управлінського обліку 
визначається наступним: 

 розробка і впровадження більш досконалих методів 
обліку витрат для прийняття на їх основі правильних 
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управлінських рішень. Такими методами є теорія обмежень; 
система «точно в строк»; загальне управління якістю; 

 розробка форм управлінської звітності, що відповідають 

запитам зацікавлених користувачів; 

 пошук нових джерел інформації для більш точного 

обґрунтування прийняття управлінських рішень; 

 вивчення клієнтської бази, конкурентів, партнерів. 

На практиці існують певні шляхи розвитку економічної 

безпеки підприємства, і в більшості випадків вони стратегічно 

спрямовані, супроводжують процеси якісних організаційних, 

інноваційних та інвестиційних змін і створення умов для 

стабільної та ефективної діяльності. 
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Застосування в практичній діяльності підприємствами 

розроблених внутрішніх звітів надає можливість всім рівням 

управління бути забезпеченими інформацією в частині 

накопичення затрат на оплату праці, розроблення планів щодо 

її обсягів на наступні звітні періоди, що, в свою чергу, 

забезпечує зворотній обмін відомостями між підсистемами 

управління. 


